

Št. 9

17. februar 1989

Leto V.

ZA SINDIKAT TUDI V BODOČE VELIKO DELA

Večja produktivnost, boljše delo, varčevanje, večja učinkovitost so najpomembnejši dejavniki za spreminjanje razmer.

Brez dvoma, da ima pri tem svoje mesto tudi sindikat. Toda sindikatu je v zadnjih letih nekako pohajala sapa. Premalo smo se trudili, da bi bili boljši od drugih. Spremljalo nas je preveč brezvoljnosti, čakanja, da bo težave premagal nekdo drug. Premalo smo bili vstrajni, kajti običajno je ostajalo le pri predlogih. In tudi zato je prenova sindikata nujno potrebna.

Prenovo sindikata, kot prilagajanje današnjim razmeram Zakonu o podjetjih in pa zahtevam delavcev, ki izvirajo iz njihovega gmotnega položaja.

To je le nekaj ugotovitev iz razprave na konferenci 00 sindikata naše delovne organizacije na temo, ki je ta čas med najaktualnejšimi v domovini.

Ker Zakon o podjetjih zožuje samoupravljanje, bomo v sindikatih morali skrbeti za njegovo kvaliteto. To pa predvsem z tesnim povezovanjem delegatov samoupravnih organov in delegatske baze. Zahteva sindikata je, da se mora gradivo za delavski svet vedno obravnavati na samoupravnih delovnih skupinah, ali kakorkoli jih bomo imenovali. Tako bi delegati dejansko zastopali sredino iz katere so izvoljeni.

Glede na to, da bo kmalu 8. marec je bil del razprave namenjen vprašanju, na kakšen način obeležiti ta praznik. Konferenca 00S predlaga, da se vsem delavkam AGIS-a podari en dan, ki ga v okviru možnosti izkoristijo v mesecu marcu 1989.

Vsem upokojenkam AGIS-a (jih je 104) pa bomo namesto običajne vizitke poslali kartico PODARIM-DOBIM. Prepričani smo in upamo, da bo kateri prinesla resnično srečo.

Z letošnjim letom bi naj začeli sprejemati na novo zaposlene delavce v sindikat na novi način in sicer tako, da bo vsak, ki se bo zaposlil v naši DO tudi podpisal pristopno izjavo za članstvo v sindikatu, ali pa seveda tudi ne.

V konferenci OOS so tudi mnenja, da bi morali dati možnost izstopa iz članstva sindikata tudi vsem, ki ne čutijo prave pripadnosti tej organizaciji.

M.

PRISLUHNI MO SVOJEMU TELESU

Običajno se kateri tako ali drugače napovedo;

Slabo počutje, težka glava, vročina, potenje ali bolečina so najobičajnejša znamenja s katerimi se nam javlja prihajajoča bolezen. Kot bi vljudno potrkala, češ; "z dovoljenjem!"

Rak pa te "lepe" navade nima, v naše telo stopi, ne da bi prej potrkal. Vtihatapi se in šele, ko se je v nas povsem udomačil in v naše telo uvedel nekatere svoje "navade" se zavemo vsiljivca, o katerem pa ne vemo ne kdaj in ne kako se je vtihatopil v naše telo. Preprosto prišel je, videl in zmagal!

Ko se ga zavemo, je ponavadi že zelo pozno, tako zelo se je namreč vsidral v našem telesu, da mu ne moremo več "odpovedati" ali pa ga prisilno izseliti. Kot jež v lisičini se šopiri in nas potiska ob zid, jemlje nam življenski prostor, dokler dokončno ne zagospodari v našem telesu in se ga vsega polasti. Kmalu zatem naše telo propade, z njim vred pa seveda tudi rak sam.

Kljub temu pa svoje navzočnosti v našem telesu le ne more povsem zatajati, nekatera dogajanja ga vendarle izdajajo. Če za ta dogajanja vemo in jih upoštevamo, ga lahko odkrijemo, preden je dobil "stanovanjsko pravico", ko ga še lahko izselimo, ne da bi mu morali preskrbeti drugo stanovanje. Ali ga z operacijo kratkomalo "vržemo" iz stanovanja, ali pa mu z obsevanjem in kemičnimi zdravili tako "zagrenimo" bivanje v nas, da odneha in se vda.

Katera so tista znamenja, s katerimi rak izdaja svojo navzočnost v našem telesu?

SEDEM JIH JE, nobeno pa ni takšne vrste, da bi ob njem pomislili na raka. Največkrat jih vzamemo kot zgolj slabo počutje ali majhne neprijetnosti, ki nam jih v življenju tako nikoli ne manjka, sami sebi pa si jih razložimo bodisi s starostjo, prebavnimi motnjami in še s čim.

Prav to pa je lahko usodna napaka.

Temu, da bi bilo teh napak čim manj pa je namenjeno predavanje na temo SEDEM ZNAMENJ, KI NAS LAHKO OBVARUJEJO NAJHUJŠEGA, ki bo 6. marca ob 13.30 uri v jedilnici obrata družbene prehrane.

Predaval bo dr. Fras. Predavanje bo brez dvoma zanimivo in dalo odgovor na prenekatero življensko pomembno vprašanje.

M.